

Победила музыка

28-31 марта в г.Кирове в 26-й раз прошел конкурс педагогического мастерства «Учитель года». В номинации «Воспитатель года» его победителем стала музыкальный руководитель детского сада «Солнышко» г.Слободского О.С. Зырянова.



В этой номинации за победу боролись 6 дошкольных педработников, они прошли ряд испытаний: провели занятие в незнакомой группе детского сада, показали мастер-класс, представили свои лучшие педагогические находки, создали интернет-ресурс с ин-

формацией о себе и своей работе. Ольга Сергеевна среди конкурсантов была единственной по специальности музыкальный руководитель, и в результате музыка помогла ей добиться серьезного успеха. О.С. Зырянова стала лауреатом премии Правительства Ки-

ровской области, а осенью этого года слобожанке предстоит участвовать во Всероссийском конкурсе «Воспитатель года России».

Сегодня на столе О.С. Зыряновой стоят диплом победителя и специальный приз конкурса - хрустальный пеликан. Они стали отлич-

ным подарком к 40-летию детского сада «Солнышко», которое отмечается в этом году. Ольга Сергеевна пришла сюда работать 15 лет назад после окончания института, одновременно преподавая дошкольную педагогику и психологию в педколледже. Но через год поняла, что музыка и дети ближе для души и свою профессиональную деятельность посвятила полностью им. Сегодня у нее занимаются воспитанники восьми групп - около 200 детей разного детсадовского возраста. Музыкальный руководитель учит их петь, танцевать, играть на инструментах, а перед собой ставит задачу - вызвать у каждого ребенка эмоциональный отклик на музыку, воспитать любовь и интерес к музыкальному искусству.

В своем педагогическом эссе на конкурсе О.С. Зырянова рассказала о любви к музыке, а в разговоре с корреспондентом «СК» продолжила эту тему: «Считаю, что музыка формирует и лечит душу ребенка. Даже если мои воспитанники в дальнейшем не будут связаны с музыкой, то наши занятия все равно не пройдут для них даром и обязательно пригодятся. Сама я тоже с детства занимаюсь пени-

ем и музыкой, закончила музыкальную школу, получила в педучилище специализацию «музыкальный руководитель». Благодарна преподавателям музыки Л.В. Карповой и В.В. Швецовой - на мастерство этих учителей и сегодня равняюсь. Они научили меня не только воспринимать музыку, но и нести ее людям. Несколько лет вместе с сестрой Анной я занималась в ДК им.Горького в вокальной студии «Иволга» у О.Г. Бураковой, потом все разъехались и ансамбль распался. А петь хочется, и я решила реализовать песенный проект с педагогами детского сада, назвав его «Звонкие голоса «Солнышка». Он задумывался как краткосрочный, но стал очень популярным и, начавшись в 2012 году, действует по сей день - в свободное время мы с воспитателями собираемся и поем, как говорится, для души.

Так получилось, что музыка сопровождает меня всю жизнь. В знак признания ей на конкурсе я исполнила песню «Музыка» слободского педагога Т.Л. Муриной. Думаю, что она поможет мне и в финале «Воспитателя года России».

Надежда МОКЕРОВА.
Фото из архива «СК».